Профилактика самовольных уходов

Самовольные уходы: куда и зачем бегут наши дети?

Обращаемся ко всем родителям (законным представителям) с просьбой провести разъяснительные беседы со своими детьми, максимально контролировать их свободное время, не оставлять детей без присмотра.
Что делать в случае, если ребенок вовремя не вернулся с занятий и не отвечает на телефонныезвонки:
 - убедитесь, что ни в одном из известных Вам мест возможного нахождения пропавшего ребенка нет (необходимо: обзвонить друзей, знакомых, педагогов, тренеров, которые могут знать о возможном месте нахождении ребенка);
 - проверить факт возможной госпитализации или доставления (обзвонить близлежащие больницы, службы оказания первой медицинской помощи, органы полиции, экстренные службы).
 При обнаружении пропавшего ребенка незамедлительно сообщить в органы полиции о возвращении.
 После нахождения ребенка: выяснить причину ухода, провести с ребенком разъяснительную беседу, усилить контроль, обратиться к психологу для консультации.
 В случае, если принятыми мерами самостоятельного розыска установить местонахождение ребенка не удалось, необходимо незамедлительно обратиться в отдел полиции. Информация об исчезновении ребенка может быть принята и по средствам телефонной связи.
[bookmark: _GoBack] При личном обращении в отдел полиции Вам необходимо: иметь документы удостоверяющие личность заявителя, документы содержащие сведения о пропавшем ребенке; указать приметы пропавшего ребенка (рост, телосложение, цвет волос, черты лица, особенности походки, жестикуляции); указать особые приметы (наличие и расположение шрамов, родимых пятен, татуировок, физических недостатков, травм); указать приметы верхней одежды, а также вещей, которые находились у пропавшего ребенка. К заявлению Вам необходимо приложить фотографию ребенка, сделанную незадолго до исчезновения. Откровенно отвечайте на вопросы полицейских. Не скрывайте информацию о привычках ребенка, круге общения.
 Если на улице Вы столкнулись с безнадзорным или беспризорным ребенком не проходите мимо! Попытайтесь заговорить с ним, обратите внимание на его внешний вид, состояние здоровья, попробуйте выяснить, где он живет, кто и где его родители, причину нахождения одного. Постарайтесь помочь этому ребенку. Сообщите о нем в полицию, территориальный орган социальной защиты населения, специализированные социально-психологические службы.
 Помните! Чужих детей не бывает!

